

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

- 13337** *Corrección de errores de la resolución de la Subdirección General de Servicios Penitenciarios por la que se anuncia licitación, por procedimiento abierto para la adjudicación del servicio de transporte de personal al centro penitenciario de Castellón.*

Advertido error en el título de la publicación en el Boletín Oficial del Estado número 86, de 9 de abril de 2010, de la resolución de la Subdirección General de Servicios Penitenciarios por la que se anuncia licitación, por procedimiento abierto para la adjudicación del servicio de transporte de personal al centro penitenciario de Castellón, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la pagina 38059, en el título del anuncio 12320 y en su tercera línea, donde dice "...adjudicación del servicio de limpieza de oficinas y otras dependencias en el centro penitenciario de Castellón." debe decir "...adjudicación del servicio de transporte de personal al centro penitenciario de Castellón."

Madrid, 13 de abril de 2010.- El Subdirector General de Servicios Penitenciarios, Javier Ramos Barba.

ID: A100025686-1